

区领导检查安全生产工作

本报讯(记者 杨黎明)7月31日,区委常委、常务副区长房其勇带领相关部门负责人开展安全生产检查。

区领导一行来到盐城凯明通阀门、江苏浩晶新材料、江苏砾砾环保等企业,深入“厂中厂”企业生产车间,对消防报警装置是否有效、消防通道是否畅通、厂房租赁双方安全责任是否落实等进行了现场检查,并会同随行安全专家对重要风险点位作安全提示。

区领导强调,要时刻绷紧安全生产这根弦,企业要进一步压紧压实主体责任,坚决克服侥幸心理,进一步明确厂房租赁双方责任边界,落实好各项安全防范措施,做到责任无缺失、管理无盲区、安全无漏洞。

要把安全生产工作摆在突出位置,抓实抓细日常安全管理,针对行业特性,进一步加强员工安全教育培训,提高员工安全意识,做好夏季劳动保护,坚决防范和遏制安全事故发生。相关职能部门要抓住日常、严在经常,厘清底数清单,常态化开展“厂中厂”企业隐患排查,确保不留死角、不留盲区,真正做到心中有数、心中有底。

省中小企业发展中心“供应链协同产业链融通发展县区行”活动走进大丰

本报讯(记者 王炯)7月31日,省中小企业发展中心“供应链协同产业链融通发展县区行”活动走进大丰。区委常委、副区长崔恒荣出席并致辞。

区领导表示,本次活动给我区高端装备制造企业提供了交流互动的平台,为我区培育壮大高端装备制造产业精准“把脉”,对我们更好

发展高端装备制造产业具有重要意义。我区将继续坚持把高端装备制造产业作为重点培植的战略新兴产业,聚焦强链补链扩链,加快产业规模扩张和业态升级。将以此次活动为契机,继续坚定发展信心,提升服务效能,不断优化营商环境,推动工业经济、高端装备制造产业更高质量发展。

省市区三级人大代表开展集中视察调研

本报讯(记者 王炯)7月30日,区人大常委会组织省市区三级人大代表,聚焦科技创新推动发展主题,开展集中视察调研活动。区人大常委会副主任韦国参加。

代表们先后视察了金风科技临港工厂、大丰港(近)零碳产业园等,实地感受创新成果,了解我区在科技创新发展、人才培养及成果转化等方面工作情况,对我区科技创新推动发展的情况表示充分肯定。

区领导强调,要提高政治站位,进一步增强科技创新的使命

感、紧迫感;持续加大对高能级创新平台的投入,完善体制机制保障,加大对青年人才的招引力度;完善政策措施,推进科技型创业团队和企业创新创业,推动更多企业蓬勃发展。代表们表示,将进一步增强履职尽责责任感,充分发挥行业专业特长,围绕发展新质生产力和科技创新推动发展的各项决策部署,围绕人民群众最关心最现实最直接的利益问题,找准依法履职的切入点、结合点和着力点,深入基层、深入群众开展好调研,为推动我区高质量发展贡献智慧和力量。

白驹镇人大力推突出生态环境问题整改

本报讯(记者 李文浩)连日来,白驹镇人大动员各级人大代表投身生态文明建设生动实践,为勇当“碳路先锋”贡献智慧和力量。

强化多方联动,下好“一盘棋”。该镇人大联合镇环保、村建、农业等部门制定专项行动实施方案,明确目标任务、具体要求,成立镇专项行动领导小组,第一时间召开动员部署会。结合镇村分布特点,组建以主席团成员为组长的7个专项行动工作组,深入摸排调研村居生活垃圾处置、生活污水管网及微动力设施运行、疑似黑臭水体、主干河道沿线污染、相关企业环评手续办理等情况,做到心中有数、应对有序、行动有力。

强化问题导向,用好“一把尺”。该镇人大紧盯中央、省环保督察反馈

问题、市区交办问题、黑臭水体、养殖污染、固废非法处置倾倒填埋、重点河流沿线污染、生态环境信访件等6个方面整改情况,排查出风险隐患21条作为专项行动的重中之重。镇人大牵头组织召开多次现场会、调度会和推进会,跟踪监督老问题,查找发现新问题,提出整改好对策。

强化监督问效,织好“一张网”。该镇人大围绕盐城勇当发展新质生产力重大阵地“碳路先锋”的总体要求,配合开展“聚焦发展高质量、勇当五个排头兵”主题实践活动,注重发动镇内各级人大代表,深入一线、深入群众,精准把握、稳妥有效地反映民意,争做突出生态环境问题整改的“示范员”“宣传员”“监督员”,从细从实从速开展日常监督,力促问题整改不落空、不反弹、不拖延。

我区推动建设创新创业高地聚智育才



本报讯(记者 薛思思 通讯员 江雯 刘珍武 潘丰)7月27日,我区举办2024年度区创新创业大赛。

本次大赛以“才聚沿海 科创赋能”为主题,遵循政府引导、公益支持、市场助力原则,以“工业强区、制造强区”为引领,围绕发展高科技、实现产业化、加快形成新质生产力,抢抓江苏沿海发展优势,加快推进长三角一体化产业发展基地建设,搭建“政、产、学、研、用”多向对接交流平台,发现优质企业和团队,发掘源头创新与早期项目,优化创新创业生态,促进科技成果转化,

加快推进新型工业化不断取得新成效。

据了解,今年全区共吸引110余个项目报名,在赛事组织形式上分人才团队组、初创企业组、成长企业组3个组别,共设置一、二、三等奖18个,分别奖励2万元、1.5万元、1万元;设优秀奖12个,各奖励1000元;对获奖项目,优先推荐参加第五届中国·盐城创新创业大赛。通过大赛汇聚全区优质创业项目,既为各类创新创业者搭建了互相学习和交流的良好平台,又培养了一批具有创新创业意识、助力我区特色产业发展的生力军,积极带动了全区创新创业氛围。同时,大力集聚海内外优秀人才、优秀团队来丰,挖掘和培育了一批具有创新精神和市场潜力的创业团队,促进高新项目来丰落户转化,吸引

杰出青年返乡创业,真正实现了以赛助创、以赛促引、以赛聚才,推动我区经济社会高质量发展。

近年来,我区已连续多年举办创新创业大赛,累计引导1000多个项目报名参赛,在全国、省、盐城市创新创业大赛上都取得了较好成绩。其中,“模块温室——改变中国农村”项目获得国赛新能源及节能环保行业总决赛团队组第一名的佳绩,“秸秆生物质灰利用”项目在第四届“创青春”中国青年创新创业大赛江苏赛区荣获现代农业组一等奖。2023年9家企业入围江苏省创新创业大赛,“江苏领创星通”入围国赛。通过办好创新创业大赛,探索出了一条“创新引领创业,创业加速创新”的发展路径。同时,全区高度重视科技创新工作,加速吸纳集聚创新资

源要素,全面激发新型工业化的核心动力。扎实开展“科技创新突破、推进、提升年”活动,全力推动创新主体提升、创新平台建设、创新人才集聚,致力打造具有区域影响力的产业科技创新高地。将人才工作摆在突出位置,坚持以产聚才、以才兴产,深挖一批高质量的人才岗位、出台一批高质量的人才政策、搭建一批高精尖的引才平台,吸引更多高层次人才来我区创新创业。

作为大赛主要承办单位之一,区科技局主要负责人表示,下一步该局将以更加务实的作风、更加优质的服务,加强优秀项目的跟踪和对接服务,促进更多优质项目和优秀人才在我区生根发芽、茁壮成长,为全区加快形成新质生产力注入强劲动力。



7月29日下午,盐城国丰海上风力发电有限公司与江苏金风科技有限公司联合开展应急救援技术比赛,来自国丰公司运维甲班、运维乙班以及金风科技运维班的12名选手参加了“心肺复苏救援及担架救援”比赛。最终,国丰公司运维甲班获得团体第一名。

通讯员 朱俊方 摄

“村超”热潮下的乡村振兴新路径

赵伟伟

近年来,乡村体育赛事在各地如雨后春笋般涌现,其中贵州榕江的“村超”尤为引人注目。而已经连续举办了三届的大丰五人制足球超级联赛也吸引了众多本地体育爱好者的目光。目前,第四届大丰五人制足球超级联赛(简称“五人制丰超”)正在筹办,时间初定在8月至11月,参赛队伍达到16支。这项源自乡村、兴于乡村的足球赛事,不仅吸引了众多球迷的目光,更成了推动乡村振兴的一股新力量。“村超”的火爆,首先体现在其

广泛的群众参与性。2023年第三届“五人制丰超”,历时3个多月,8支球队140多名运动员参赛,开展了14轮共56场比赛,今年参赛队伍又扩至16支,这项体育运动已不仅仅是一场场足球比赛,更成了村民们展示自我、凝聚力量的平台。在比赛中,群众不仅锻炼了身体,更增进了彼此间的友谊和认同感,为乡村振兴注入了强大的内生动力。

“村超”的兴起,还可以促进乡村经济的发展。还是拿“五人制丰超”为例,无论是球员踢球还是球

迷看球,都会产生一定的消费,“五人制丰超”在一定程度上带动了大丰周边乡村休闲、餐饮、购物的“夜经济”。随着赛事的知名度和影响力的不断扩大,越来越多的游客将被吸引,这将为当地特色产品的销售提供新的市场。群众通过参与赛事和相关产业,可实现增加收入。

“村超”的成功,还离不开政府的支持和引导。“五人制丰超”在举办过程中,得到了区足协协助,联系了专业裁判和医护人员提供友

情帮助;大丰融媒体中心等平台提供了直播支持,吸引了超万人次的足球爱好者线上观看。随着赛事的发展,应合力推动“村超”与相关产业的融合发展,形成产业链条效应,只有这样,才能让“村超”等乡村体育赛事在乡村振兴中发挥更大的作用、贡献更多的力量。



招标公告

1、现就盐城市大丰生态环境局委托第三方对大丰某区含酸废液倾倒案件开展司法鉴定定工作进行公开招标。
2、投标人应当满足《中华人民共和国政府采购法》第22条之规定的各项条件。
3、请投标人于2024年8月1日至2024年8月8日,每天上午8:30时至11:30时,下午2:00时至5:30时携带单位介绍信及身份证到江苏瑞杰项目管理顾问有限公司(盐城市盐都区鹿鸣路金航财富大厦3A层402室,联系人:万工,联系电话:17751564941)获取招标文件后方可参加投标。

盐城市大丰生态环境局
江苏瑞杰项目管理顾问有限公司
2024年8月1日

招标公告

大丰区川东港河沿线110兆瓦渔光互补虾塘拆迁评估项目,现决定对该项目进行公开招标,择优选定承包人。资质要求:须具有房地产估价资质及资产评估资质独立法人企业。
申请人携带本人身份证及授权委托书原件、营业执照和资质证书复印件(复印件装订成册并加盖单位公章)于2024年8月6日17时前到江苏佳晟轩宇项目管理咨询有限公司(盐城市大丰区新村西路同惠花园物业办公楼5号楼西侧)报名。
联系人:王兰 联系电话:18912521267
招标人:盐城市大丰区卓宁工程建设有限公司
招标代理机构:江苏佳晟轩宇项目管理咨询有限公司
2024年8月1日

招标公告

现就恒达世纪新城小区消防改造工程对外公开招标,择优选定承包人。
申请人应具备消防防施工程专业承包贰级及以上资质证书且在2024年大丰区房屋专项维修资金专业服务单位备选库(消防工程)名单内。
于2024年8月5日18:00时前,到江苏建友兴业工程项目管理有限公司(大丰区黄海东路28号,恒达世纪新城18幢四楼)报名,经办人须携带下列材料(复印件须加盖单位公章):(1)营业执照;(2)授权委托书(如有授权);(3)资质证书;(4)安全生产许可证,否则不被接纳。
项目联系人:李晓明、蔡新荣;15061603219,15995092910。
大丰区恒达世纪新城业主委员会
2024年8月1日

[废标公告]盐城市大丰区水利工程白蚁等害堤动物检查防治项目

盐城市大丰区水利工程白蚁等害堤动物检查防治项目在发布中标公示后收到质疑投诉,经招标人及监管部门调查,本项目在第二次废标后现场直接转为竞争性谈判未编制竞争性谈判文件;竞争性谈判时未公布投标人第一轮报价,投标人直接进行二轮报价,谈判程序上有瑕疵。本项目作废标处理,后续招

标请潜在投标人及时关注大丰日报信息。本公告期限为3个工作日。凡对本次公告内容提出询问,请联系代理机构。联系人:龚星杰 18118943865
盐城市大丰区水利局
江苏丰丰项目管理有限公司
2024年8月1日

招标公告

1、现就盐城市大丰生态环境局委托第三方对大丰某区含酸废液倾倒案件开展生态环境损害评估工作进行公开招标。
2、投标人应当满足《中华人民共和国政府采购法》第22条之规定的各项条件。
3、请投标人于2024年8月1日至2024年8月8日,每天上午8:30时至11:30时,下午2:00时至5:30时携带单位介绍信及身份证到江苏瑞杰项目管理顾问有限公司(盐城市盐都区鹿鸣路金航财富大厦3A层402室,联系人:万工,联系电话:17751564941)获取招标文件后方可参加投标。

盐城市大丰生态环境局
江苏瑞杰项目管理顾问有限公司
2024年8月1日

遗失启事

徐建栋、宋成云遗失女儿徐静汐的出生医学证明壹份,出生证编号:Q320722043,声明作废。

